
Exir12 V
.
Vu Mang das Jul : Sal= Agn)

e Montras que l'et ne variable atictoire à densité.
(i) Ucrl= To ie donc c'est bien difinie et

via) = Co . 1[
[ü) Fulco , Furl = -
U

,
1 , Fr (a) = 1

en
-Ox(1

, Fur(al =P (UC(2) = P(-VUIV)
= fu(va) - FucVa)
= Fr (l) con U prend ses valeurs dans 50 , 12

De
Fulz)=SienS
l sin

,1

Fu est untime por morvaux auJ-0.% ,30 ,1[et)1 ,+a
&

et hiFal = - = chin=Fra
210- a+ otEbi Fab = Vr = 1=Min Fuza

u+1++1-

D'ai Free Continue surte (de lans e sur-40 , 19)
Inclusion c'est we variable aléatoire à densité
-

On obtient une densité fra par dérivation de Fr :

Fuejo, 19 , Jecal = Fiscal =1 IFur non durable en oet1exts = in pose Guald = o= Jurk)
conclusion ↑ fuz=Tyon(a)-

On note no V2 a nove desité que
U2 puisque V Litb- e

morre li que i

vet sont indizendantes dans Vetvégalement②
d'aprèsle comme do Coalition
De , Ziuntuh admet une densité difinie par :
Ver , fah= Inlu) ·Fult-ul du doprés l'énoncé.

③ me simulation by then de la var.Z est immédiate :

aumal random**2 + amrandom)**2
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On cherche maintenant à estimen P(7- e) at on
sent pour sa utilise me approche " friquentiate" (orI

-aut un nombreLoi Faible des Grands Nombres) en répil
to fonctionm de fois (n supposé grand) l'appelà

-
·Simulz() ' et en renvoyant la fréquence des mu
(27) .

estimProbat (m = 10000) :af
Soit : C= 0

for b in range(m) :
simult() = 1 :if
C += 1

return /m

léximtion be the fonction renvir IP(z(1) =0 .
78

① al on peut commencer por noter que UCr) = [012=Via)
Dind 2() = [0 .2 [

· En conséquence hal=o Ext(021 on h disigne une
densité de Z.

·
UneCo . n)

,

hiz =(fuefre(-ulde-in2
-

=1si 07t-u(1
=1sit-1(ht= de

: Dessin !=In
/***t-1
m=1 Co1[1]t-17)

-du
confusionFo , ha)=-Con reprend Vo

notation de lévacé

b) on feites changement de variable : y= E = CH)
y el'(oab) et y strictement vissants
Donc
hal est de même nature que 5)=Endy

= 7h est définie pour tout s neil (dessité 6 probabilite
Doc Jad Converge et h(a) =5)=
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④ e comme recommandé , en va utiliar le changement
de variales y= sin

' (v)
an note pour ça que y : U +e

sin' c) et mobijection
de Co 1Th) su 2011) ,

strictement avissante
,
do labe

&

un Co ,T2) dont la derivée ne s'annule pas so Jo .ThL
(Pour rappel . (f: (yl=2) "" (
on en déduit que :

changement de variabley+ Y" (y) =4 et we fouctin
de classe er sur 30, 11 , strictement&
à voleurs das 30,Mr [

Pou ailleurs,

dy : 2sinu) losiul du

D'après le thirins de changement de variablestur
des intignale gininalisées wevergentes , in a :

Ta
2sincu) LisCulde

↳ in 2 sin(u)b)duhim= S =E S Iloscu)) . Isinful· Vasinku)nu)

or u (u) co et sin cul, o pourtout ut[o)
donc ,

↓(2) :12 d= =E (4)
conclusion : Fneyon) , ha = In-

d Frprétation : P(z_)=Shad
Mais E22) : Co . 2) dies h est well sur 7-00 , 0).
D'où

, d'opnés le relation do Chastes:

P(z21) = Shaldr = S'To : I conforme à4 L'estimation

Rythe en)

On retiendra no le corple (v ,v)9 e chrisiraiv
, volgar) correspondhasand edansauon point o

carré Toin] <Coin) . ·z =ve +v= onhet

(E est la distance au carre de 0cM)

(Z11) est réalisé si ,
et seulement si , COME1) , c'est-à-

M

- de Si M est dans le quant de disque de centre o
et de rouent

Intativement , POM) =Firedis
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